










 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 





 

 













 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 















Importance de l'accès à des services de santé en français
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Je parle...

Pas du tout important 

Pas très important 
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Important

Très important

Importance de l'accès à des services de santé en français
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Répondants qui ont cherché des services en français
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Raison pour consulter en français
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Y a-t-il eu une barrière à l'obtention des soins ?
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Y a-t-il eu un retard à l'obtention des soins ?
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Avez-vous un médecin de famille ?
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Avez-vous un médecin de famille ?
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Avez-vous un médecin de famille ?
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Avez-vous cherché un médecin de famille parlant français ?
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Avez-vous cherché un médecin de famille parlant français ?
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Retrouvez votre actualité sur la santé en français sur les réseaux sociaux 

│

mailto:info@resosante.ca

